



Wejherowo, dn. 02.03.2017 r.

RIGK.7223.1.2017.MM

**Biuletyn Informacji Publicznej Gminy
Wejherowo**

oraz

**Tablica Ogłoszeń w siedzibie
Zamawiającego**

W związku z pismem z dnia 24.02.2017r. dotyczącym zapytania ofertowego na „Utrzymanie oznakowania nazw ulic Gminy Wejherowo w 2017r.” odpowiadamy na pytania:

Pytanie 1. Opis przedmiotu zamówienia

„Zamawiający w w/w pozycji podaje: „...demontaż i utrzymanie w należytych stanie technicznym oznakowania nazw ulic...”

Czy w tym wymienionej pozycji wchodzi przegląd techniczny i objazd czy to będzie konkretne zlecenie, w określonym terminie od Zamawiającego?”

Odpowiedź:

W ramach umowy zamawiający będzie każdorazowo zlecał wykonanie czynności objętych zapytaniem ofertowym (ilość zleceń w zależności od potrzeb zamawiającego). Zapytanie ofertowe nie obejmuje przeglądów technicznych i objazdów.

Pytanie 2. Opis przedmiotu zamówienia

„Zamawiający w w/w pozycji podaje opis tabliczek z nazwami ulic w sztukach.

Czy Zamawiający może sprecyzować wymiary tabliczek z nazwami ulic w celu sporządzenia prawidłowej kalkulacji cenowej?”

Odpowiedź:

Wysokość tabliczki wynosi 20 cm. Długość uzależniona jest od długości nazwy ulicy. Litery zgodnie z zapytaniem ofertowym- białe, odblaskowe, poprzedzone herbem Gminy Wejherowo, na tle granatowym z białą obwódką. Wysokość liter ok. 10 cm.

ZASTĘPCA WOJTA
[Podpis]
mgr inż. Andrzej Zimowski

Otrzymują:

1. adresat
2. a/a RIGK